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Потребуется: 550 г пряжи (Nako baby «Hosgeldin Soft»,  

                         60% бамбук, 40% полиамид; 100 г/230 м)  

    + 150 г тонкой бобинной нити;  

                         спицы №4 и круговые спицы №4. 

Плотность вязания: 21 п. х 26 р. = 10 х 10 см.  

 

Полупатентная петля: в лицевом ряду связать лицевую в петлю на 1 ряд ниже, в 

изнаночном ряду провязать изнаночной.  

Ложная кеттлёвка (= 6 рядов) по кругу.  

1-й ряд – удвоить количество петель с помощью накидов – *1 лицевая, 1 накид*;  

2-й ряд – *1 лицевую снять, накид провязать изнаночной скрещенной*; 

3-й ряд – *1 лицевая, 1 изн. снять, нить перед петлей*; 

4-й ряд – *1 изнаночная, 1 лиц. снять, нить за петлей*;  

5-й ряд – повторить 3-й ряд; 

6-й ряд – провязать все петли по 2 вместе лицевой.  



Полая резинка: четное количество петель. 

1-й ряд – 1 лицевая, 1 изнаночная;  

2-й и все последующие ряды – лицевую провязать лицевой, изнаночную снять,  

                                                     нить перед петлей.  

Перед: набрать 121 п. и связать 1 (изнаночный) ряд изнаночными петлями.  

Продолжить в следующем порядке:  

кром., 9 п. лицевой глади, 17 п. узора схемы 1, 

2 раза повторить – (17 п. узора схемы 2, 8 п. узора схемы 3),  

17 п. узора схемы 2,  

17 п. узора схемы 1, 9 п. лицевой глади, кром.  

На высоте 42 см от начала для пройм с обеих сторон закрыть 1 раз по 3, 1 раз по 2 и 

2 раза по 1 (= 107 п.).  

Для выреза горловины на высоте 58 см от начала закрыть средние 29 п., обе 

стороны закончить раздельно и для закругления с внутреннего края закрыть в 

каждом 2-м ряду 1 раз 3, 3 раза по 2 и 3 раза по 1 п.  

На высоте 64 см от начала закрыть оставшиеся 27 п. плеча. 

                                          



Спинка: набрать 116 п. и связать 1 (изнаночный) ряд изнаночными петлями.  

Продолжить в следующем порядке:  

кром., 9 п. лицевой глади, 17 п. узора схемы 1, 17 п. узора схемы 2,  

28 п. схемы 4,  

17 п. узора схемы 2, 17 п. схемы 1, 9 п. лицевой глади, кром.  

На высоте 42 см от начала для пройм с обеих сторон закрыть 1 раз по 3, 1 раз по 2 и 

2 раза по 1 (= 102 п.).  

Для выреза горловины на высоте 62 см от начала закрыть средние 30 п., обе 

стороны закончить раздельно и для закругления с внутреннего края закрыть в 

каждом 2-м ряду 3 раза по 3 п.  

На высоте 64 см от начала закрыть оставшиеся 27 п. плеча.  

Рукав: вязать от проймы вниз с формированием оката. Выполнить плечевой шов. 

По краю проймы набрать 81 п. (по 40 п. вправо и влево от плечевого шва + 1 п. из 

плечевого шва). Распределить петли:  

кром., 23 п. лицевой глади, 8 п. узора схемы 3,  

17 п. узора схемы 2,  

8 п. узора схемы 3, 23 п. лицевой глади, кром. 

Начать от центральных 45 п. и в каждом лицевом ряду с обеих сторон включать в 

работу 11 раз по 1 п., 2 раза по 2 и 1 раз по 3 п. Далее вязать на всех петлях (= 81 п.).  

Для сужения к низу с обеих сторон убавить по 1 п. в каждом 10-м ряду 6 раз (= 69 

п.).  

На высоте 43 см от начала связать 10 рядов «полой резинкой» и закрыть петли.  

Второй рукав вязать аналогично. 

Сборка: для бейки по краю выреза горловины на круговые спицы набрать 110 п. 

Связать по кругу 6 рядов «ложной кеттлёвки», 2 см лицевой глади и закрыть петли. 

Край бейки скрутить руликом. 

Выполнить боковые швы, швы рукавов. 


